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REQUERIMENTO Nº. 047/2023 
 

  
 

EXMO. SR. APARECIDO RODRIGUES, PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE OURO FINO/MG 

 

 

Data: 02/05/2023                                       07º Sessão Ordinária 

(   ) APROVADO 

(   ) REJEITADO 

 

 

Ver. Aparecido Rodrigues 

Presidente 

 

 

Ver. Vanderlei Cândido de Almeida 

Vice-Presidente 

 

 

Ver. Clóvis Coldibeli 

Secretário 

 

 
 

O Vereador que a este subscreve, com amparo no art. 193, § 3º, inciso “X”, do 

Regimento Interno, requer, após ouvido o soberano Plenário desta Casa de Leis, seja 

encaminhado ao Exmo. Sr. Henrique Rossi Wolf, Prefeito Municipal, o presente 

REQUERIMENTO, solicitando-lhe informações e documentos referentes ao servidor da 

Prefeitura Municipal de Ouro Fino: 

 

 

1- Em relação ao Senhor Marcelo Openheimer da Silva, requer as seguintes 

informações: 

a) Em qual cargo e departamento o referido servidor se encontra lotado? 

b) Quais funções desempenha atualmente? 

c) Qual a carga horária? 

d) Qual o vencimento? 

 

JUSTIFICATIVA 

Recentemente, foi possível verificar através do Diário Oficial dos Municípios 

Mineiros, através das Portarias de nº 053, 055 e 065 a nomeação do Senhor Marcelo 

Openheimer da Silva para o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Administração do 

Município de Ouro Fino, posteriormente para participar da Comissão de Avaliação de Bens 
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Patrimoniais e Controle de Patrimônio e por fim, nomeado para o cargo em comissão de 

Assessor de Comunicação Social do Município de Ouro Fino. 

Dada estas razões, faz-se necessário que tenhamos informações sobre a atuação deste 

servidor público, para que tenhamos maiores informações da Prefeitura em relação à gestão, 

administração e controle de gastos de pessoal.  

Por tais razões, conto com os nobres pares na aprovação do presente Requerimento.  

 

Sala das Sessões, Ver. Antônio Olinto Alves em 27 de abril de 2023. 

 

 

Vanderlei Cândido de Almeida 

Vereador -PL 
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